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1. Paper Money Fair

Do you think it is fair or unfair that there are no women on paper money in the United States?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Fair 11% 16% 8% 16% 17% 8% 4% 10% 13% 11%
Unfair 19% 17% 21% 13% 19% 24% 18% 29% 18% 8%
Neither fair nor unfair 61% 61% 61% 50% 56% 63% 7% 52% 60% 75%
Not sure 8% 7% 10% 21% 8% 5% 1% 9% 9% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (467) (529) (141) (245) (431) (179) (334) (418) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Fair 11% 11% 18% 10% 11% 13% 11% 9% 11% 15% 9%
Unfair 19% 19% 14% 24% 21% 17% 17% 23% 16% 18% 21%
Neither fair nor unfair 61% 64% 63% 41% 58% 62% 67% 58% 64% 60% 63%
Not sure 8% 6% 5% 25% 10% 8% 6% 10% 9% 7% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (773) (112) (111) (353) (301) (194) (190) (232) (366) (208)
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2. Support Replacing Jackson

Would you support or oppose replacing the face of Andrew Jackson on the $20 bill with the face of a woman from U.S. history?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Strongly support 16% 16% 16% 11% 22% 15% 15% 28% 13% 6%
Somewhat support 19% 16% 21% 23% 14% 21% 15% 28% 16% 10%
Somewhat oppose 16% 14% 18% 19% 14% 15% 19% 11% 15% 27%
Strongly oppose 25% 32% 19% 20% 26% 27% 27% 13% 27% 39%
Not sure 23% 21% 26% 27% 23% 21% 24% 19% 29% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (467) (525) (141) (246) (429) (176) (334) (415) (243)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Strongly support 16% 15% 25% 12% 20% 12% 16% 23% 13% 14% 16%
Somewhat support 19% 19% 16% 16% 15% 25% 14% 16% 24% 16% 20%
Somewhat oppose 16% 18% 13% 10% 13% 22% 18% 18% 18% 19% 9%
Strongly oppose 25% 26% 20% 25% 26% 26% 26% 21% 21% 30% 27%
Not sure 23% 21% 27% 37% 25% 15% 26% 22% 23% 22% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (772) (111) (109) (354) (299) (192) (189) (233) (362) (208)




